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YBaxaeMnbiit Poman! 17151 BRISCHEHUS IPUYUHHL OecImonust Heo6xoauMo 00cienoBaTh 000ux
napTHepos. C Baiieit CTOPOHHI - HAa yPOTeHUTaIbHYI0 HHPeKIMIo MeTonoM [1L]P-quarHocTuku
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[HI, Ypearyia3Mbl, TapgHePesIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHOWUIb, IIUTOMETAIOBUPYC,
BHPYC IIPOCTOTO repmeca 1,2), coaTh 061N aHaIN3 MOYH, IOCEB MOYU Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, CEKPET IIPOCTAaTH, caenath Y3U (mmoyek, MOUYeBOTO Iy3hIpS,
IIpefCcTaTeIbHOM XeJle3kl C OIpefeleHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB MOIIIOHKH),
TOPMOHAJIbHEIN (OH, CIIepMOTpaMMy. ITO MUHUMAaIbHEIN CIIEKTP 00C/iefoBaHusl, KOTOPBI MOXKET
OBITH paCIIMPEH B 3aBUCHMOCTH OT PE3YIbTAaTOB MIPEOLITYIINUX 00cIemoBanuii. 2KeHa qomKHa
o0cnemoBaThCs y THHeKoora. 715 peleHust BceX 3TUX BOMPOCOB Bam HeoOxomuMo 0OpaTUTLCS B
LenTp nmaHupoBaHusa cemMbu (MU LIeHTp penpomyKLIuu), rae TpodeccuoHanbHO 3aHUMAOTCS
nofoOHbIME BomipocaMu. C yBaxKeHUEM.



